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ORIZONTURI DE LUMINĂ
O soluţie din ce în ce mai viabilă pe piaţa românească, în problema lipsei de spaţii locuibile, 
este construirea de cartiere rezidenţiale la marginea oraşului, cu locuinţe retrase şi 
confortabile, oferte specifice pentru categoriile sociale cu venituri medii şi ridicate. Spre
deosebire de locuinţele de la bloc, casele familiale individuale au o valoare estetică deosebită, 
putându-se opta pentru unele adaptări personalizate ale proiectului. Prin amenajarea de spaţii 
verzi, grădini, locuri de joacă pentru copii sau parcuri care să invite la relaxare şi socializare, se 
poate imprima un plus de atractivitate acestor cartiere rezidenţiale nou create.

Pentru a satisface nevoia de împărţire eficientă a spaţiului interior, extinderea pe verticală şi 
transformarea mansardei într-un nivel funcţional al casei, este metoda cea mai inspirată. 
Spaţiul de la mansardă poate oferi, cu investiţii minime, un grad superior de siguranţă şi 
confort. Camere de recreere, birouri, camere pentru copii sau dormitoare, sunt o parte din 
opţiunile care cu siguranţă îi vor mulţumi pe cei care deţin mansarde şi le vor funcţionale.



Ideea de a reconsidera potenţialul podurilor folosite pentru depozitare şi de a le transforma într-
o mansardă luminoasă şi aerisită, este apreciată în  toate ţările din vestul Europei şi a început
să câştige teren şi la noi. Soluţia pentru realizarea acestui spaţiu intim, generator de linişte şi 
relaxare o reprezintă fereastra de mansardă, deschidere în planul acoperişului care nu afectează
volumetria clădirilor, având un aspect discret şi un design elegant şi modern. Priveliştea amplă, 
efectul de spaţialitate şi relaxare vizuală, sunt caracteristici care pledează în favoarea locuinţelor
de sub acoperişurile în pantă. 

În cazul clădirilor noi, concepute să includă mansarda locuită, arhitecţii gândesc încă de la 
început acest etaj ca fiind viu, cu deschideri contrastante sau aflate în ton cu restul clădirii, cu o 
volumetrie adecvată, cu o personalitate adecvată stilului de viaţă şi nevoilor proprietarului. O 
casă familială cu mansardă oferă posibilitatea unei amenajări interioare nonconformiste, cu un 
design modern sau clasic, permiţând o utilizare variată sau chiar renunţarea la unii pereţi 
despărţitori. 

„În cadrul acestui proiect am dorit realizarea
unui spaţiu spiritual, luminos, un spaţiu
special pentru  cărţi, unde să pot citi în linişte. 
Am visat să realizez acea atmosferă specială, 
îmbietoare, un spaţiu personal care să mă
reprezinte, în care să pot lăsa la uşă toate
problemele cotidiene. Am mizat pe ideea de 
trăire şi rezultatul final este întradevăr unul
surprinzător.” (Proprietar)

SPAŢIU SPIRITUAL

Proiectul îmbină în mod fericit relaţia om-
spaţiu cu aspectul ambiental, iar atmosfera
astfel creată la mansardă dobândeşte
personalitate şi eleganţă.



O BAIE CU PERSONALITATE

Mobilierul elegant şi accesoriile alese pentru 
decorarea băii accentuează senzaţia de confort 
şi relaxare oferite în întreaga locuinţă.
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